



捕捉身边点滴事 抒写生活真善美

——小记者优秀作文选登

做束鲜花送“女神”

市九小 四(二)班 乔子涵

在我的客厅里,摆放着许多花,每一朵花都有与众不同的色彩,但妈妈却对那束经过包扎的花儿情有独钟,因为这里面蕴藏着一个故事。

一个周六的上午,风和日丽,我和一百多名报业传媒的小记者来到“花儿花艺”鲜花馆门前,准备参加“学做花束,感恩母亲”活动。

我从老师那里领了一把鲜花,在园艺师的指导下,先把富贵竹摆在正中间,把紫色与红色的“勿忘我”放在左右两侧,再抽出几根小雏菊放在最前面,然后拿太阳花分散在周围点缀,最后用彩纸包起来,拿一根红线轻轻一绑,大功告成。在第二个环节,我还做了一回真正的小记者,采访了花艺馆的工作人员呢!

终于到了第三个环节:感恩父母。天蒙教官让我们把眼睛紧紧闭上,耳朵听着舒缓的音乐,仔细回想父母为自己做的一件件往事。我仔细回想着,妈妈照顾我的一幕一幕在眼前闪现,生活上,学习中,在我遇到困难不知所措的时候,都是妈妈在陪伴,原来我一直都在妈妈爱的滋润中成长!我忍不住扑到妈妈的怀抱里,大声对妈妈说:“妈妈,我爱你!”当我触摸到妈妈的手时,才发现,这双手已不是我儿时记忆里那般光滑细腻,而是已经变得粗糙不堪。可是,当我每天吃着妈妈做的饭菜时,怎么就没注意到呢?

当我把自己亲手制成的花束送到妈妈手中的时候,妈妈眼中闪着晶莹的泪花,用手抚摸着我的头说:“我的儿子,终于长大了!”我大声说:“妈妈,谢谢你,抚养我长大,谢谢你这些年为儿子的付出……”

指导老师 陈昌婷

五彩春天

市十四小 三(五)班 张家诚

盼望着,盼望着,春天终于来了,春姑娘迈着轻盈的步伐,悄悄地来到我们身边。

河岸两边,柳树的长发垂到水面上,像婀娜多姿的少女,妩媚动人。

小燕子从南方飞回来了,它站在树梢上,唱着从南方学来的歌。歌声此起彼伏,美妙动人。

小草伸个懒腰,打个哈欠,钻出土地,穿上碧绿的衣裳。

田野里,一大片一大片的油菜花,在阳光照射下,发出灿烂的光彩。如果你在这黄色的海洋里遨游,闻着油菜花的芬芳,就会被这春的气息陶醉。

花园里,各种各样的花儿,争奇斗艳,姹紫嫣红,引来许多小蝴蝶和小蜜蜂跳舞采蜜,形成一幅美丽的图画。

春天真美,我爱春天!

指导老师 徐丽莎

春意盎然

市十一小 二(七)班 陈语婷

我最喜欢的季节是春天,因为春天很美丽,到处都是春意盎然的景象。

春风轻轻一吹,万物复苏,花儿开了,柳树变绿了,小草刚刚钻出地面,小燕子在为我们报春,小鸟在为我们歌唱,小朋友们在草地上做游戏。我摘了几朵花,编成一个美丽的花环戴在头上。随后,我又叫来几个小伙伴一起玩捉迷藏,在绿色的草地上蹦蹦跳跳,开心地玩着、闹着。

春天真美呀,我喜欢春天。

指导老师 尚海英

今天我当“小雷锋”

市十四中小学部 四(一)班 李熙宁

周日下午,我们小记者又一次来到人民公园做义卖报童。不过,和上次不同的是我们这次是当“小雷锋”,为市七小两位同学的母亲募捐。

参加活动的小记者真多呀!大家都早早来到了公园门口。分组领过报纸后,我们就手捧报纸开始在人群中寻找目标。这时,我看见一位阿姨向我们这边走来,我们就快步迎上去对她说:“阿姨,请您买份报纸,为七小的同学妈妈献一份爱心吧!”我们把七小同学妈妈生病的事告诉了阿姨,她听得很认真,然后说:“好呀,我买一份了。”我赶紧说:“谢谢阿姨!”阿姨接过报纸一边看一边说:“真是一群有爱心的孩子呀。”我高兴极了,我们开张啦!

我继续往前走,见到一位老大爷,讲明原委后,大爷毫不犹豫地拿出两元钱买下一份报纸;最让我自豪的是一位带小孩的叔叔在买下报纸后,还对他儿子说:“要向这些‘小雷锋’学习呢,这让我再次感受到这次义卖活动真是意义非凡。”

最后,我不仅把组长发给我的报纸全部卖完,还帮助其他同学把组里的报纸也卖出去了。当我们把钱交给七小的代表时,我发自内心地希望七小同学的妈妈早日康复。

通过这次义卖活动,使我亲身体会到了“众人拾柴火焰高”的含义,也希望社会上的“雷锋”越来越多,我们的社会越来越和谐美好!

指导老师 张静

我是小雨点

市二小 四(三)班 张文豪

一大早,云妈妈把我们叫醒对我们说:“春天到了,你们该执行你们的任务了。”于是我们一个个跳出了云妈妈的怀抱,飞向人间。哈哈,没错,我们就是春天的小雨点。

我们来到山上,山上的树枝已经长出新芽,还有许多的小鸟在叽叽喳喳地叫,它们列着整齐的队伍欢迎我们的到来。因为我们让树枝的新芽更绿更绿,鸟儿的歌声更脆更甜。

我们来到田野,麦苗有些干旱了。于是,我和小伙伴们一起飞奔下来为麦苗解除干旱之苦,麦苗重新有了精神,显得更加翠绿亮丽了。

我们来到城市,帮人们把街道洗得干干净净,并对人们说:“你们要多注意卫生呦。”

我们来到池塘,“滴滴嗒嗒”让湖面变得热闹起来。小蝌蚪们在水中摆着尾巴游来游去,到处找着妈妈,鱼儿高兴地跃出水面,摆动着尾巴把水喷得到处都是,表达着无法言喻的快乐。水面经过我们的拜访上涨了许多,水里的生物们都能安心快乐的生活了。

我们是春天的小雨点,我们帮助大家却不求回报,你们爱我们吗?

指导老师 暴珂

我的“黑豆”

市十二小 三(四)班 勾庆锦

我有一只机灵可爱的家圆犬——“黑豆”,它是我四年前收养的一只流浪狗。

“黑豆”外表清秀迷人,很惹人喜欢。它体形小巧,有一双黑珍珠似的圆眼睛,全身黑油油的毛发像披着黑绸缎,夜里几乎看不见,故唤作“黑豆”;一对大耳朵成倒三角形,很灵敏,一只小鸟从天上飞过都要“汪”地叫一声;一条毛茸茸的大尾巴总在我面前摇来摆去,以示友好。

“黑豆”是我名副其实的“保安”。如果我们出门在外,家是不用担心的,它会整天都蹲在门口的垫子上等着我们回家。如果有陌生人走近院子,它就一改平日的温顺,“汪汪”地狂叫,很凶的样子。平日里,吃过晚饭,它就蹲在二楼的平台上,监视着大院子四周一切可疑的动静。只要“黑豆”在家,我们就持有安全感。

“黑豆”是个特别温柔称职的妈妈。它每年都生两窝狗宝宝,每次生四只或三只。“黑豆”会把狗窝弄得干净暖和,把宝宝们揽在怀里,不停舔着,温柔极了。只要“黑豆”生了宝宝,它就会寸步不离地守护着,连吃喝也是急匆匆赶回去。这些年“黑豆”所生的宝宝没有一只夭折的,它还曾经哺育了两个别家的宝宝。“黑豆”真是一个伟大的妈妈!

“黑豆”已经是我们家庭的一份子,它守护着我们的家,我们都爱它。

指导老师 强荣枝

“沉重的”游戏

市十七小 三(二)班 司丁文

咦?游戏怎么会是沉重的呢?看到这个题目,你肯定会有许多问题,其实,它不仅仅是游戏。

老师说:“今天我们玩一个沉重的游戏。”我们心里顿时冒出一个大大的问号:老师到底想干什么?这时,老师又神秘地说:“一会你们就知道了。”

游戏开始前,老师给我们每人发了一张纸,让我们写上五个生命中最重要的人。我写了爸爸、妈妈、爷爷、奶奶和朋友。老师说:“假如这五个人你要划去一个,划去的同时,那个人就会消失,你会划去谁。”我想:“对不起好朋友,只能划掉你了。”于是,我把朋友划去了。

不是吧!老师还让我们再划去两个。我心如刀割,到底该划去谁呀?我又一想,什么也不比爸妈好,只好下了狠心,划去爷爷和奶奶,但心里是依依不舍的。

纸上只剩下了爸爸和妈妈,但老师还让我们再划去一个。我的心仿佛在滴血,就如失去了全世界——我怀着悲痛的心情划去了爸爸。我真想写上自己并划去,因为只有牺牲自己,才能让他们留下。

游戏结束了,我的纸上只剩下了妈妈。通过这次游戏,我明白了没有家人和朋友就不会拥有幸福的生活,所以,我们要珍惜父母和朋友陪伴我们的时间,并且去爱他们。

我以后再也不玩这个游戏了,我可不想失去生命中最重要的人。

指导老师 刘晓宇

一本书的故事

市四小 五(六)班 王子涵

从小到大,我看过很多书,也和书之间发生过许多事情,至今有一件事情令我记忆犹新。

有一天,我在书店偶然看到一本叫《秘密花园》的书,我翻看一遍后,发现内容非常精彩,就对妈妈说想买这本书。“不能了,你就像‘猴子掰玉米’,家里那五六本名著你还没看完呢。”妈妈果断拒绝了。“那是不是我那几本书看完了就可以买了?”我问妈妈。“是啊,你看完我就给你买。”“好呀。”我高兴地拉着妈妈回家了。

一到家,我立刻坐下拿起一本书认真看起来。以后每天晚上上一放学,我就赶紧做作业,做完作业就看半小时的书。结果,我越看越想,越看越入迷。半个月过去了,我终于看完了家里的这几本书。有一天晚上,妈妈神秘兮兮地对我说:“宝贝,你闭上眼睛,妈妈要送给你一个礼物。”我满心疑惑地闭上眼睛,感觉到妈妈把一个东西放到了我手上。我睁开眼睛一看,正是那本我心心念念的《秘密花园》,我高兴得一蹦三尺高。然后,我连忙拿上书,躲到自己的卧室里如饥似渴地读了起来。

莎士比亚曾说过:书籍是全人类的营养品,生活里没有书籍,就好像没有阳光;智慧里没有书籍,就好像鸟儿没有翅膀。通过看《秘密花园》这本书,我对这句名言有了更深刻的体会。

指导老师 杨霞

春色无边

市十九小 三(二)班 李明颖

寒冷的冬天刚走,春姑娘就悄悄地赶来了。

春天来了,万物复苏,山河一片秀丽景象,绵绵的春雨给万物泼了五颜六色的颜料。

你看,它把绿色送给了大树,把粉红送给了桃花,把洁白送给了梨花。到处都是生机勃勃欣欣向荣的景象。

你看,小草吐绿了,柳条发芽了,花儿盛开了,公园里阳光灿烂,百花盛开,柳树上长长的柳条随风摆动,好像在那说:“春天来了,春天来了。”燕子正在繁忙地飞来飞去,忙碌着筑巢。我找到了一片空地,把风筝连同梦想一起送上蓝天,小鸟看见了,叽叽喳喳地叫着,好像在说:“又多了一个新朋友,好开心呀。”

春天真美啊,你喜欢五颜六色的春天吗?

指导老师 柏静



公园里的秘密

新世纪实验学校 三(二)班 崔若言

春来了,春来了!

天气变暖了,世界充满了生机。小草露出笑脸,小花裂开嘴巴,咕咚咕咚喝着雨水,小动物们也被春姑娘叫醒了。看!小蜜蜂捧着小桶在花丛中采蜜,蝴蝶像仙女一样翩翩起舞,我们全家一起去公园玩。

公园里的人真多啊。妈妈让我和妹妹坐小飞机玩,飞机飞得有点高,妹妹有些紧张,我看到周围好多人拿着手机在给我们拍照,大家笑得那么开心,我可是手心都出汗了,但却告诉妹妹不要害怕。坐完飞机,我们来到水池边,好多鱼啊,红色、黄色、白色、黑色的都有,它们正欢快地游来游去。

爸爸给我买了一个带奶嘴的竹竿,我把竹竿放到水里,小鱼立马游过来,争着吸奶嘴,嘴一张一张,真好玩呀。这是为什么呢?爸爸告诉我们,奶嘴是用水兑化了的鱼食,小鱼吸奶嘴是在吃鱼食,这种鱼也叫吃奶鱼。哦,原来是这样啊!

公园里真热闹,有耍猴的、赏花的、划船的,还有漂亮的新娘在拍照片呢,热闹极了。我们一直玩到天黑才回家,大家都累得满头汗,但是我们都很开心。

吃过晚饭,我关上房门,赶快拿出纸和笔,忍不住告诉你们个秘密:公园里有吃奶鱼,大家都要去看看……

指导老师 徐恩凤

畅游规划馆

市四小 二(四)班 任柯冰

一个周六的上午,我们报业传媒的小记者去参观南阳规划展示馆。

一走进展示馆,我们首先看到的是“天成灵秀 神韵南阳”为主题的浮雕展板,再往里走,一一展示在我们眼前的是沙盘模型、图板展示、显示屏、电子触摸屏、全息投影和3D动感影院等,全面介绍南阳城市的起源、形成、演变及发展过程,展示了南阳这座文化古城、历史名城、宜居城市的悠久历史和当今城市的规划建设成就以及未来的发展。看得我眼花缭乱,惊叹不已:“啊!原来古代的南阳是这样的呀,现在变化可真大呀!”

我们一路走来,一幅幅历史画卷在眼前徐徐打开,让我不仅对南阳“旧貌”换“新颜”的巨大变化有了更直观的感受,也对南阳的未来充满了无限的憧憬。

今天收获真多,而我作为未来南阳的小主人,所要做的是从现在开始好好学习,长大后也能为建设南阳出一份力。

指导老师 魏厚香

